ІСТОРІЯ  МУЗИЧНИХ  КУЛЬТУР СЛОВ’ЯНСЬКИХ  КРАЇН
назва   вибіркової   дисципліни
Семестр: _3_   Обсяг дисципліни:  загальна кількість годин - 150 (кредитів ЄКТС - 5); аудиторні години - _32 (лекції - _16 , практичні - _16_ , семінарські - 0_,   лабораторні - __)
Лектор:   проф. Медведик Ю. Є. (ел. адреса  jurij_medvedyk@ukr.net)
Результати навчання:
· знати: історія музичних культур Білорусі, Росії, Польщі, Болгарії Сербії, Чехії, Словаччини, Македонії, Хорватії; народнопісенна культура слов’янських країн, композиторські школи, основні представники композиторських шкіл; видатні діячі національних культур; провідні етномузикологи; специфіка народнопісенних та танцювальних культур слов’ян; відомі виконавці (музиканти-інструменталісти, вокалісти, диригент симфоністи та диригенти-хоровики; духовна музична творчість, конфесійні відміни; провідні заклади культури слов’янських країн, їх роль у промоціюванні музичних культур.
· вміти: дати оцінку композиторській творчості митців слов’янських країн; аналізувати здобутки слов’янських музичних культур у міжнаціональних та загальноєвропейських взаємозв’язках; теоретично обґрунтовувати основні положення щодо жанрово-стильової специфіки музичних культур слов’янських народів; вміти сформулювати проблему, що потребує наукового пошуку та опрацювання стосовно музичних культур слов’янських країн; використовувати набуті знання у виконавській практиці, наукових дослідженнях; визначати загальні концептуальні цілі розвитку сучасних музичних культур народів слов’янського світу.
Анотація  навчальної   дисципліни: 
Навчальна дисципліна «Історія музичних культур слов’янських країн» покликана надати студентові магістратури основну інформацію щодо становлення та розвитку музичних культур слов’янських народів у їх взаємозв’язках упродовж століть та у наше сьогодення. 

Головно увагу у курсі приділяється не тільки питанням історії музики, які не розглядаються у курсі «Історія зарубіжної музики», але й питанням музичної культурології, етномузикології, музичної славістики, музичної критики, розвитку слов’янської музичної культури на сьогоднішньому етапі.

Піддаються аналізу композиторські школи та народнопісенні традиції діячів музичної культури Білорусі, Росії, Польщі, Болгарії Сербії, Чехії, Словаччини, Македонії, Хорватії, а також сербо-лужичів.
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Форми та  методи навчання: _лекції, практичні, консультації, самостійна робота
                                                                                    (лекції, практичні, семінарські  заняття, консультації, самостійна робота)
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