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Результати навчання:
· знати: провідних представників європейських шкіл музичної антропології, основні напрями досліджень, літературу з питань музичної антропології, сферу використання музики у людській діяльності.
· вміти: самостійно опрацювати літературу з передбачуваної дисципліни, підготувати реферат або виступ на наукову конференцію, створити питальник, що відображає проникнення музики у сферу політики, медицини, комунікації.

Анотація  навчальної   дисципліни: 
Музика – універсальне, самодостатнє мистецтво з огляду теоретичних, формально-структурних та методологічних концепцій. Проте, музика тісно пов’язана з соціальними, політичними, історичними, економічними, релігійними, культурологічними, естетичними, психологічними та іншими сферами людського буття та діяльності.

Навчальний курс – “Музична антропологія” ставить за мету – висвітлення взаємозв’язків цих сфер з використанням як антропологічного (етнологічного), так і мистецтвознавчого (музикознавчого) підходів.

У рамках курсу передбачається дати основи музичної антропології як спеціальної дисципліни і в загальному розглянути основні проблеми, зокрема такі: музика і політика, музика і праця, музика і медицина, музика як ритмічно-регламентований сигнал, музика як повідомлення, комунікаця, взаємодія.
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