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Результати навчання:
знати: 
· історичні етапи становлення музично-педагогічної думки з питань диригентсько-хорової освіти; 

· педагогічні принципи, структуру та зміст диригентсько-хорової освіти у ВНЗ;

· основи техніки диригування та методику його викладання;

· способи постановки диригентського апарату;

·  основні помилки на початковому етапі диригування. 
вміти:
· досконало володіти вокально-хоровими навиками та диригентською технікою; 

· організувати  урок диригування; 

· володіти репетиційною технікою з хоровими колективами;

· самостійно працювати  над хоровою партитурою; 

· аналізувати  диригентську літератури. 

Анотація  навчальної   дисципліни: 
Вивчення курсу передбачає підготовку фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня «Бакалавр» до педагогічної та диригентської діяльності у різних освітніх установах.

Лекційний курс спрямований на поглиблення знань, уявлень майбутніх вчителів-диригентів про структуру та особливості диригентської діяльності, знання, уміння і навики вокально-хорової роботи учнів, диригентської техніки, різних  вікових категорії школярів та хорів для дорослих, психолого-педагогічні знання, уміння і навики впливу на колектив в процесі диригентської діяльності.

Викладання курсу «Методики викладання хорових дисциплін» відбувається шляхом  вироблення власних професійних знань, поглядів, навиків про диригентсько-педагогічну діяльність. Навчальна програма передбачає огляд та аналіз диригентсько-хорових дисциплін таких як: диригування, хорознавства, аранжування, дитячої хорової літератури, читки хорових партитур,  хорового класу.

Практичні-семінарські заняття орієнтовані на формування у студентів основних диригентських умінь засобами практичної діяльності та тренінгу, передбачають обговорення та аналіз студентами різноманітних диригентських проблем, ситуацій у вокально-хорові роботі вчителя музики, хормейстера. 

Головними завданнями курсу «Методики викладання хорових дисциплін» є:

· забезпечити необхідною системою знань з методики вокально-хорової роботи з хорами різних вікових категорій;

· сформувати вміння та навички щодо ефективної вокально-хорової роботи та актуалізувати через диригентську техніку на практичних заняттях курсу;

· озброїти знаннями передовими інноваційними вітчизняними та світовими методами з шкільними та дорослими хорами

 Програма ґрунтується на теоретичному та програмному досвіді українських та зарубіжних диригентів, педагогів-музикантів. В основі програми є концепція вокально-хорового виховання національної школи України.

Важливе місце в програмі відведено самопідготовці до практичної роботи до практичної роботи з навчальними та професійними хоровими колективами.
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