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Результати навчання:
· знати: 
про українську церковну монодію, знаменний та кондакарний спів, грецький, болгарський, київський напіви в українській церковній музиці. Роль братських шкіл, Острозької та Києво-Могилянської академії в розвитку багатоголосся. Хоровий концерт кінця XVIII початку XIX ст. та його творців. Хорову культуру ІІ-ї половини XIX ст. Хорову творчість М.Лисенка, його попередників та сучасників. Хорову культуру XX ст. Сучасне хорове мистецтво, творчість представників новітньої композиторської школи. Визначні хорові колективи України та української діаспори, конкурси та фестивалі в Україні та за кордоном.

Поняття про співочий голос і його будову. Анатомо-фізіологічні особливості дитячого голосового апарату.

Типи і види хорів. Хорові партії та їх вокально-хорові можливості. Класифікація співочих голосів та їх діапазони. Основні вокально-хорові навички (дихання, звукоутворення, дикція), хорові розспіви. Інтонація, стрій, хоровий ансамбль та їх залежність від художніх особливостей твору (ритмічні особливості, теситура, темп, нюанси, фактура тощо).

Засоби музичної виразності в хоровому виконавстві. Елементи музичної мови в хоровій музиці: мелодія, метр, ритм, нюанси, темп, тембр та інше.

Методику розучування хорових творів.
· вміти:
· визначити епоху написання твору, торкатися питань, пов’язаних з авторами музики і тексту;

· визначити жанрову належність твору;

· аналізувати будову музичної форми;

· визначати музичні і стилістичні особливості твору, тональний план, гармонію, акомпанемент, темп;

· аналізувати особливості фактури твору, співвідношення тем, епізодів, частин партії соліста, акомпанементу;

· визначати типи і види хору, комплектувати хорові партії;

· вміти продемонструвати різні види атаки звуку, високу співочу позицію, різні види звуковедення;

· вміти підібрати і провести хорову розспівку у відповідності до вокально-технічних можливостей хору;

· визначати вплив теситури, динаміки темпу й ритму на хоровий стрій;

· визначити інтонаційні труднощі і шляхи їх подолання;

· визначити вплив на дикцію темпу, штрихів, ритму, теситури, нюансів;

· аналізувати закінчення слів між музичними реченнями, епізодами, частинами;

· вміти зробити розширений аналіз хорового твору для будь-якого складу виконавців.

Анотація  навчальної   дисципліни: 
Предмет хорознавство є складовою частиною вокально-хорової підготовки студентів музичного відділення Львівського національного університету імені Івана Франка до роботи в школі.

Програма складається з двох розділів. В першому розділі передбачається ознайомити студентів з головними етапами становлення і розвитку хорового мистецтва, історичними особливостями розвитку українського хорового співу, працями видатних майстрів вітчизняної хорової школи, основними рисами творчості ведучих хорових колективів нашої країни і зарубіжжя.


В другому розділі програми ставиться за мету дати студентам тверді і різнобічні знання теоретичних основ хорознавства та методики роботи з хоровими колективами. Оволодіння предметом здійснюється в процесі слухання лекцій та на практичних заняттях. Форма практичних занять – відвідування репетицій хорових колективів з наступним їх аналізом, робота над елементами вокально-хорової техніки (атакою звуку, ансамблем, диханням, інтонацією, динамікою тощо)., проведення цілісного аналізу хорової партитури, підбір розспівок та вокальних вправ з наступним показом їх на заняттях, прослуховування з наступним аналізом фонозаписів відомих хоровох колективів.
Мета курсу ознайомити студентів з головними етапами становлення і розвитку хорового мистецтва, історичними особливостями розвитку українського хорового співу, а також дати тверді і різнобічні знання теоретичних основ хорознавства та методики роботи з хоровими колективами.
Завдання – формування у студентів умінь і навичок, які забезпечують можливість творчо здійснювати вокально-хорову роботу в загальноосвітній школі.
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