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Результати навчання:

· Предмет вивчення курсу потребує засвоєння студентами знань та вмінь, необхідних для роботи з учасниками постановочних колективів над створенням високохудожніх танцювальних вистав ( в тому числі естрадних), театралізованих концертів, тематичних вечорів, свят, обрядів, ритуалів, фестивалів та конкурсів танцю, тощо.

Анотація  навчальної   дисципліни: 

Мета навчальної дисципліни - «Організація та режисура заходів у хореографії» - це спеціальна дисципліна, яка посідає важливе місце в системі вузівської підготовки хореографів завдяки специфічності свого предмету, адже базовим принципом його побудови є трактування режисури як максимально широкої сфери, що обіймає майже всі види постановочної діяльності та її надбань і включає всі засоби теоретично-практичного освоєння професійного досвіду майстрів театру масових театралізованих видовищ, досвід постановників балетних вистав.

Основною метою викладання курсу є виховання та навчання студента як організатора та режисера-постановника різноманітних заходів у хореографії.

Завдання навчальної дисципліни – вивчення специфіки режисури заходів у хореографії; вивчення теоретичних основ режисури естради, масових свят та інших театралізованих заходів; засвоєння основ акторської майстерності; самостійну роботу по створенню режисерського задуму постановки та його втіленню; репетиційний процес; роботу з різноманітними жанрами та формами масових видовищ; засвоєння специфіки роботи режисера із сценарно-драматургічним матеріалом.

Програмою навчання і виховання хореографа як режиссера - організатора заходів у хореографії передбачена створення режисерсько - постановчого плану заходу, засвоєння студентами навичок роботи з художником, освітлювачем, монтувальником, бутафором, реквізитор ром, костюмером, звукорежисером та ін. 
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