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Результати навчання:
· знати: 
· Cтудент повинен оволодіти знаннями про певний масив артефактів, подій, імен, дат, зрозуміти їх значення, функційність в музично-історичному процесі; усвідомити його тяглість, спадкоємність на всіх щаблях розвитку
· вміти:
· Cтудент повинен вміти прослідкувати генетичні зв’язки з творчістю композиторів-класиків, „вписати” сучасні явища музичного життя в загальні процеси і тенденції розвитку національної та світової музики ХХ ст.
Анотація  навчальної   дисципліни: 
Курс український музичний постмодернізм для студентів ОР «магістр» другого року навчання розраховано на 32 год. лекційних та семінарських занять і читається впродовж одного семестру. Бурхливість розвитку, напружена подієвість, багатство явищ національного музично-історичного процесу в ХХ ст., активне оновлення підходів до їх висвітлення, відсутність необхідної часової перспективи (адже ми є безпосередніми свідками творення української музики на сучасному етапі) – все це обумовлює особливу складність цього курсу. Його предметом є українська музична культура від середини ХХст. й до сьогодні, яка розглядатиметься в широкому соціо-культурному контексті. Завдання курсу полягає у розкритті глибинних тенденцій розвитку української музики на одному із найскладніших його етапів. 
Структура програми курсу вміщує робочий план лекційних та семінарських занять, стислий виклад їх тематики та список рекомендованої літератури до кожної з тем. Окрім лекцій та семінарів доцільним є самостійне опрацювання студентами ряду тем, які не включені до тематики курсу, оскільки поглиблено опрацьовуватимуться окремі сторони артефактів, пунктирно окреслених під час лекцій. Все це дозволить не тільки поглибити навички самостійної наукової роботи студента, але й суттєво доповнить загальну картину національного музично-історичного процесу ХХ ст., що повинна скластися у студента в результаті прослуханого курсу.
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