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	17.03.2020 року
	Тема 20. Методика проведення хореографічних занять з дітьми дошкільного віку (3-6 років)
Методи та прийоми хореографічного навчання (фізичний, сенсорний та інтелектуальний розвиток дітей). Врахування психофізіологічних особливостей розвитку дітей 3-6 років. Гра та її значення в процесі навчання. Музичні ігри та ритмічні вправи.
Зміст, мета, основні завдання хореографічного навчання дітей дошкільного віку. Структура заняття. Співвідношення частин уроку. Вправи: колективні, ритмічні, біля станка і партерна гімнастика. Танцювальні елементи, етюди і вправи для розвитку артистичності.

	
	1. Виконавська майстерність та культура уваги виконавців хореографічного колективу.
2. Організація навчального процесу з дітьми певними фізичними вадами.
3. Методика проведення хореографічних занять з дітьми дошкільного віку (3-6 років).
4. Методика проведення хореографічних занять з дітьми молодшого шкільного віку (7-10 років).
5. Методика проведення хореографічних занять з підлітками (11-15 років).
6. Методика проведення занять з дітьми ранньої юності (15-18 років).
7. Методика робот з дорослим (старше 19 років) хореографічним колективом.
8. Специфіка роботи в аматорських та професійних колективах.

	01.04.2020 року
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3. Голдрич О. C. Методика роботи з хореографічним колективом. – Львів: Каменяр, 2002. – 64 с.
4. Голдрич О. C. Методика роботи з хореографічним колективом: Посібник для студентів-хореографів навчальних закладів України І-ІІ рівнів акредитації (видання друге, виправлене та доповнене). – Львів: Сполом, 2007. – 72 с.
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	24.03.2020 року
	
	Тема 21. Методика проведення хореографічних занять з дітьми молодшого шкільного віку (7-10 років)
Психофізіологічна характеристика розвитку молодшого школяра, соціальна ситуація, фізичний розвиток, сприйняття і увага, мислення, пам'ять і уява.
Специфіка хореографічного навчання дітей 7-10 років, формування особистості, усвідомлення почуттів, імпульсивність та ситуативна поведінка.
Виховна робота з дітьми молодшого шкільного віку.
Зміст та структура уроку. Тривалість уроку і періодичність занять. Складові частини уроку: етюдно-постановочна робота і репетиційна робота. Поєднання індивідуальних та групових форм навчання. Вивчення основ класичного, сучасного, бального та народно-сценічного танців. Виховання виразності та емоційності, танцювальності та координації рухів частин тіла у вихованців на заняттях.
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	31.03.2020 року
	Тема 22. Методика проведення хореографічних занять з підлітками (11-15 років)
Мета та завдання хореографічного навчання підлітків. Медичні та соціально-психологічні зміни в розвитку підлітків (фізичний розвиток, криза 13-ти років, стосунки з однолітками, розвиток пізнавальних процесів). Врахування індивідуальних і психофізичних вікових відмінностей між хлопчиками та дівчатками в навчальному процесі. Особистісно-орієнований підхід і методика індивідуальної роботи з вихованцями колективу. Значення особистості викладача у виховній роботі з підлітками.
Структура та зміст хореографічного навчання. Програми навчання з хореографії та складові уроку, його частини. Етюдно-постановочна робота і репетиційний процес. Виступи та концертна діяльність підлітків
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