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Порадники 1 курс

Кравчук  Олександр Анатолійович, доцент кафедри театрознавства та акторської майстерності  – гр. КМА-11, спеціальність Сценічне мистецтво (акторське мистецтво драматичного театру та кіно);
Максименко Світлана Михайлівна, доцентка кафедри театрознавства та акторської майстерності   – гр. КМТ-11, спеціальність Сценічне мистецтво (театрознавство);
Мурин Галина Андріївна, асистентка кафедри бібліотекознавства та бібліографії – гр. КМБ-11, спеціальність Інформаційна, бібліотечна та архівна справа;
Младенова Тетяна Валеріївна, асистентка кафедри музикознавства та хорового мистецтва – гр. КМО-11, спеціальність Середня освіта (музичне мистецтво);
       Кіптілова Надія Володимирівна, асистентка кафедри режисури та хореографії – гр. КМХ-11, спеціальність Хореографія.
       Максимчук Максим Віталійович, професор  кафедри філософії мистецтв – гр. КМД- 11, спеціальність Менеджмент соціокультурної діяльності.

  Порадники 2 курс

Воловецька Галина Степанівна, доцентка кафедри театрознавства та акторської майстерності  – гр. КМА-22, спеціальність Сценічне мистецтво (акторське мистецтво);
Валько Роман Миколайович, асистент кафедри театрознавства та акторської майстерності  – гр. КМА-21, спеціальність Сценічне мистецтво (акторське мистецтво) ;
Лаврентій Роман Ярославович, старший викладач кафедри театрознавства та акторської майстерності   – гр. КМТ-21, спеціальність Сценічне мистецтво (театрознавство);
Пугач Любов Юріївна, старший  викладач кафедри бібліотекознавства та бібліографії – гр. КМБ-21, спеціальність Інформаційна, бібліотечна та архівна справа;
Білоус Орися Іванівна, старша викладачка  кафедри музичного мистецтва – гр. КМО-21, спеціальність Середня освіта (музичне мистецтво);
       Шкутяк Тарас Миколайович, асистент кафедри режисури та хореографії – гр. КМХ-21, спеціальність Хореографія.
       Сирота Лілія Богданівна, доцентка  кафедри філософії мистецтв – гр.КМД- 21, спеціальність Менеджмент соціокультурної діяльності.





