                                                          ВИТЯГ
                                        З  ПРОТОКОЛУ №  17
                 засідання Вченої ради факультету культури і мистецтв
                Львівського національного університету імені Івана Франка
                                                                         Від  27 грудня 2022 року 
Усього -25.
Присутні -20.
ПРИСУТНІ:  проф. Гарбузюк М.В. (голова Вченої ради), доц. Белінська Л. С.,   (заступник голови), проф. Козак Б. М., проф. Максимчук М. В.,проф.. Сиротинська Н. І.,проф.. Гнаткович О. Д., проф.. Стригун Ф. М., доц. Величко О. Б.,(секретар),  доц. Дубровний Т. М., доц. Чучман  В.М ., доц. Салдан С. О.,   доц. Білоус Г. Г., доц. Плахотнюк О. А., ст.викл. Бень Г.Л., асист.  Білоусова Р.З., студ. Крохмальна С. Р.,студ. Кринська А. М., студ. Стариш І. О., студ.Бабченко Н. С., студ. Підгорна І. О.

                                     Порядок денний:
1. Звіти голів ЕК ОР магістр (доп. голови ЕК, зав.кафедр)
2. Про нові освітні програми на кафедрі театрознавства та акторської майстерності (доп. проф.. Козак Б. М.)
3. Про розробку Положення про Лабораторію медієвістичних студій (доп. доц.. Дубровний Т. М.)
4. Різне. 

 Слухали : Професор Гарбузюк М. В. внесла пропозицію затвердити порядок денний.
 УХВАЛИЛИ: (одноголосно)
Вітаємо доц. Дем’янчука А. Л., доц. Кундиса Р. Ю.,  доц. Сироту Л. Б. з присвоєнням Вченого звання доцент.
СЛУХАЛИ:
1.Звіт голови ЕК № 1 освітнього ступеня «магістр» спеціальності 026 сценічне мистецтво (Акторське мистецтво драматичного театру та кіно, театрознавство) денної форми навчання, доктора мистецтвознавства, професора кафедри театрознавства Київського державного інституту театрального мистецтва іменіІ. Карпенка – Карого, член-кореспондента Національної академії мистецтв України Владимирової Наталії Вікторівни.
УХВАЛИЛИ: (одноголосно)
Затвердити звіт голови ЕК №1 освітнього ступеня «магістр» спеціальності 026 сценічне мистецтво (Акторське мистецтво драматичного театру та кіно, театрознавство) Владимирової Наталії Вікторівни.

СЛУХАЛИ:
Звіт голови ЕК №2 освітнього ступеня «магістр» спеціальності 029«Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» денної форми навчаннякандидата історичних наук, завідувача відділу рукописів Львівськоїнаціональної наукової бібліотеки імені В. Стефаника, Дядюк Мирослави Степанівни.
УХВАЛИЛИ: (одноголосно)
Затвердити звіт голови ЕК №2 освітнього ступеня «магістр» спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» Дядюк Мирослави Степанівни. 
СЛУХАЛИ:
Звіт голови ЕК № 3 освітнього ступеня «магістр» спеціальності 014 «Середня освіта» (Музичне мистецтв) заочної форми навчання, доктора мистецтвознавства, професора, завідувача кафедри методики музичноговиховання та диригування Навчально-наукового інституту Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка Бермес Ірини Лаврентіївни.
УХВАЛИЛИ: (одноголосно)
Затвердити звіт голови ЕК №3 освітнього ступеня «магістр» спеціальності 014«Середня освіта» (Музичне мистецтво) Бермес Ірини Лаврентіївни.
СЛУХАЛИ:
Звіт голови ЕК № 4 освітнього ступеня «магістр» спеціальності 024 «Хореографія» денної форми навчання кандидата педагогічних наук,
професора, завідувача кафедри хореографії та мистецтвознавства Львівського державного університету імені І. Боберського Сосіної Валентини Юріївни.
УХВАЛИЛИ: (одноголосно)
Затвердити звіт голови ЕК №4 освітнього ступеня «магістр» спеціальності 024 «Хореографія» Сосіної Валентини Юріївни.
СЛУХАЛИ:
Звіт голови ЕК № 5 освітнього ступеня «магістр» спеціальності 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» денної форми навчання докторафілософських наук, професора кафедри історії і філософії Львівського торгово-економічного університету Тімченка Олександра Павловича.
УХВАЛИЛИ: (одноголосно).
Затвердити звіт голови ЕК № 5 освітнього ступеня «магістр» спеціальності 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» Тімченка Олександра Павловича.
СЛУХАЛИ:
Звіт голови ЕК № 6 освітнього ступеня «магістр» спеціальності 025 «Музикознавство» денної форми навчання доктора мистецтвознавства, професора, завідувача кафедри музичної медієвістики та україністики Львівської національної музичної академії імені Миколи Лисенка Граб Уляни Богданівни.
УХВАЛИЛИ: (одноголосно).
Затвердити звіт голови ЕК № 6 освітнього ступеня «магістр» спеціальності 025 «Музикознавство» Граб Уляни Богданівни.
[bookmark: _GoBack]2.Програму лялькарів пропонує кафедра театрознавства та акторської майстерності. Важлива ініціатива. Доц. Циганик М. І.-гарант. 
3.Розробка положення медієвістичних студій, Робота в архівах, бібліотеках. Згодом буде презентація лабораторії. Доц. Дубровний Т. М.
4. Різне.
Про відрядження доцента кафедри театрознавства та акторської
майстерності Романа Лаврентія до Віденського університету за програмою стажування.
Слухали: інформацію Романа Лаврентія про стипендію.
Ухвалили (одноголосно):
відрядити Р. Лаврентія до Віденського університету на стажування 1-28 лютого 2023 р.

Голова Вченої ради факультету                              проф. Гарбузюк М.В
Секретар Вченої ради факультету                           доц. Величко О.Б.
