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Додаткові методи: інтерактивні мультимедійні презентації, дискусія

Місце навчальної дисципліни в структурно-логічній схемі освітньо-професійної програми підготовки. Навчальна дисципліна «Сучасне музикознавство та його вплив на суспільство»,  взаємопов’язана з дисциплінами «Історія української музики», «Історія зарубіжної музики», «Музична психологія», «Музична соціологія», «Народознавство», «Музична естетика» тощо.
Мета вивчення навчальної дисципліни полягає у забезпеченні високого рівня підготовки студентів шляхом узагальнення знань про музикознавство в контексті тяглості традицій та сучасних тенденцій його розвитку, що відображається в  розмаїтій композиторській діяльності, а також у музично-теоретичних працях сучасних дослідників.

Основні завдання дисципліни є: 

· оволодіння методологією та методами музикознавчого аналізу;

· аналітичне осмислення вибраних музикознавчих праць, а також музичних творів; 

· ознайомлення з новими напрямками розвитку музичного мистецтва в контексті буття його в суспільстві (виконавське музикознавство, органологія тощо);

· засвоєння методів проведення етнофольклористичних досліджень та їх використання в сучасній музичній практиці.

· Розуміння особливостей формування сучасної музичної бібліографії та бази даних дослідження, вміння послуговуватися інтернет-каталогами та базами даних.
Студент має знати:
· основні музикознавчі категорії та терміни;

· особливості музично-естетичних поглядів видатних особистостей різних історичних епох;

· критерії аналізу та оцінки явищ музичної культури;

· їх можливий вплив на психо-емоційний стан людини;

· основні праці з питань теорії, історії музики, методології досліджень українських та зарубіжних дослідників;

· взаємозв’язки та взаємозалежності між теорією та практикою музичного мистецтва;

· історію розвитку стилів та жанрів в контексті розвитку різних епох;

· сучасні інформаційні наукові ресурси джерельної бази даних; 
· наукову та професійну термінологію предмету.
Студент має вміти:
· розкривати сутність музичного явища;
· виявляти причинно-наслідкові явища в  музичній  культурі  та  їх  історичну обумовленість; 

· виявляти взаємозв’язки музики з іншими  видами  художньої  творчості в контексті їх впливу на фізичний та емоційний стан;
· орієнтуватися в теоретичних проблемах розвитку музичного  мистецтва;
· розуміти  роль музичних явищ у різних етапах європейської історії; 

· теоретично обґрунтовувати основні положення сучасного музикознавства;
· визначати мету і завдання музикознавчого дослідження щодо тієї чи іншої проблеми з питань теорії, історії музики, виконавської практики, музичної психології, музичної педагогіки, соціології, менеджменту;

· використовувати набуті знання у своїй подальшій професійній та практичній роботі.
Форма підсумкового контролю успішності навчання

Під час навчальних занять застосовується індивідуальна та фронтальна перевірка знань, умінь і навичок студентів, а також підсумкові форми контролю:

індивідуальна перевірка (передбачає розгорнуту відповідь студента на оцінку);
фронтальна перевірка (співбесіда за матеріалами розглянутої теми на початку нової лекції, а також на початку семінарських занять);
підсумкова форма контролю – залік. 

Умови зарахування курсу. Активна участь у семінарських заняттях; письмовий модульний контроль, одне індивідуальне домашнє завдання та його презентація; наявність конспекту лекційних занять; складання заліку. 
Програма навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. Сучасне музикознавство як соціокультурний феномен. 
Тема 1. Предмет і завдання курсу «Сучасне музикознавство та його вплив на суспільство». Оновлення  методів дослідження в сучасній гуманітарній науці. Теорії походження музичного мистецтва й становлення музикознавчої науки. 
Тема 2. Становлення музичного мистецтва та його роль в античний період. 
Космологічний вимір сприймання музики у давньогрецькому суспільстві. Музика в світоглядній системі Піфагора. «Гармонія сфер». 
Тема 3. Творчий процес як діяльність композитора, направлена на створення нового, оригінального продукту у сфері музичного  мистецтва. Фактори формування культурного героя як соціокультурного феномену. Нові наукові напрямки: історія ментальностей (Франція). «Нова культурна історія» (США). 
Тема 4. Музично-історичний процес, у глобальному світі. Розмежування типізованого та індивідуалізованого пластів твору. Співвідношення художніх рядів та інші системні чинники.
Змістовий модуль 2. Музикознавча наука як складова музично-історичної науки.

Тема 5.Тяглість розвитку і зв'язки в системі координат музично-історичного процесу.  Музично-естетичні засади істориичних музикознавчих систем.  

Тема 6. Аналіз музичного твору в ракурсі теорії спадкоємності. Обсяг національної традиції, на яку спиралася в українська композиторська школа. Музична творчість і жанрова домінанта.
Тема 7. Визначення генетичної формули твору на основі аналізу наявних в ньому традиційних засад. Розмежування типізованого та індивідуалізованого. 

Тема 8. Суть мистецького відкриття в аналізованому творі. Основні тенденції та напрями сучасної музичної культури. Узагальнення феномену діалектики загального та особливого. 
Висновки. Рекомендована література (основна, додаткова). Інформаційний довідник. Аудіо-відео показ. Додатки (друкований та мультимедійний варіант курсу).
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