ВИТЯГ
з протоколу № 20
засідання Вченої ради факультету культури і мистецтв
Львівського національного університету імені Івана Франка
від 30 червня 2023 року 

Усього – 25.
Присутні – 21.

ПРИСУТНІ: проф. Гарбузюк М. В. (голова Вченої ради), доц. Белінська Л. С. (заступник голови), доц. Величко О. Б. (секретар), проф. Гнаткович О. Д., проф. Козак Б. М., проф. Максимчук М. В., проф. Сиротинська Н. І., проф. Стригун Ф. М., доц. Біловус Г. Г., доц. Демчук Н. Р., доц. Дубровний Т. М., доц. Плахотнюк О. А., доц. Салдан С. О., доц. Циганик М.І., доц. Чучман В.М., ст. викл. Бень Г.Л., асист. Білоусова Р.З., асист. Шіт Т.Р., студ. Білокур Ю. М., студ. Кринська А. М., студ. Стариш І. О.


Порядок денний:
1. Затвердження звітів голів ЕК (доп. голови ЕК).
2. Звіт про роботу Вченої ради за 2022-2023 н. р. та план роботи Вченої ради на 2023-2024 н. р. (доп. в. о. декана Гарбузюк М. В.)
3. Про виконання навчальних планів аспірантів факультету культури і мистецтв (доп. зав. кафедр, гаранти ОНП).
4. Різне.

СЛУХАЛИ: Професор Гарбузюк М. В. внесла пропозицію затвердити порядок денний.
УХВАЛИЛИ: (одноголосно)

СЛУХАЛИ: 
1. Затвердження звітів голів ЕК.
Звіт голови ЕК № 1 ОР «Бакалавр» спеціальності 026 «Сценічне мистецтво» (Театрознавство, акторське мистецтво драматичного театру і кіно), денної форми навчання кандидата мистецтвознавства, ст. викл. кафедри театрознавства, в. о. завідувача кафедри театрознавства Харківського національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського Щукіної Юлії Петрівни.
УХВАЛИЛИ: (одноголосно)
Затвердити звіт голови ЕK №1 ОР «Бакалавр» спеціальності 026 «Сценічне мистецтво» Щукіної Юлії Петрівни.

Звіт голови ЕК № 2 ОР «Бакалавр» спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» (Бібліотекознавство, бібліографознавство та інформаційна діяльність) денної та заочної форми навчання доктора наук із соціальних комунікацій, професора, заст. генерального директора з наукової роботи Львівської національної наукової бібліотеки України імені В. Стефаника Сніцарчук Лідії Віталіївни.
УХВАЛИЛИ: (одноголосно)
	Затвердити звіт голови ЕК №2 ОР «Бакалавр» спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» (Бібліотекознавство, бібліографознавство та інформаційна діяльність) Сніцарчук Лідії Віталіївни.

Звіт голови ЕК № 3 ОР «Бакалавр» спеціальності 014 «Середня освіта» (Музичне мистецтво) денної та заочної форми навчання, доктора мистецтвознавства, професора, завідувача кафедри вокально-хорового, хореографічного та образотворчого мистецтва Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка Бермес Ірини Лаврентіївни.
УХВАЛИЛИ: (одноголосно)
	Затвердити звіт голови ЕК № 3 ОР «Бакалавр» спеціальності 014 «Середня освіта» (Музичне мистецтво) Бермес Ірини Лаврентіївни.

Звіт голови ЕК № 4 ОР «Бакалавр» спеціальності 024 «Хореографія» денної та заочної форми навчання, доктора мистецтвознавства, професора кафедри хореографічного мистецтва Київського національного університету культури і мистецтв Підлипської Аліни Миколаївни. 
УХВАЛИЛИ: (одноголосно)
Затвердити звіт голови ЕК № 4 ОР «Бакалавр» спеціальності 024 «Хореографія» Підлипської Аліни Миколаївни.

Звіт голови ЕК № 5 ОР «Бакалавр» спеціальності 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» денної та заочної форми навчання доктора історичних наук, професора кафедри історії і теорії мистецтва Львівської академії мистецтв Рибак Оксани Зіновіївни.
УХВАЛИЛИ: (одноголосно)
Затвердити звіт голови ЕК № 5 ОР «Бакалавр» спеціальності 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» Рибак Оксани Зіновіївни. 

СЛУХАЛИ: 
2. Звіт про роботу Вченої ради за 2022-2023 н. р. та план роботи Вченої ради на 2023-2024 н. р.
УХВАЛИЛИ: (одноголосно)
Звіт про роботу Вченої ради за 2022-2023 н. р. та план роботи Вченої ради на 2023-2024 н. р. затвердити.

СЛУХАЛИ: 
3. Про виконання навчальних планів аспірантів факультету культури і мистецтв.
УХВАЛИЛИ: (одноголосно)
Звіти аспірантів кафедри музикознавства та хорового мистецтва і кафедри режисури та хореографії затвердити. 

СЛУХАЛИ: 
4. Різне.


Голова Вченої ради                                                 проф. Гарбузюк М. В.
Секретар                                                               доц. Величко О. Б.
