


ВИТЯГ
З  ПРОТОКОЛУ № 28
засідання Вченої ради факультету культури і мистецтв
Львівського національного університету імені Івана Франка
від 28 грудня 2023 року 
Усього – 24.
Присутні – 24.

ПРИСУТНІ: доц. Циганик М. І. (голова), доц. Белінська Л. С. (заступник голови), ст. викл. Бень Г. Л., Бермес І. Л., доц. Біловус Г. Г., Білокур Ю., доц. Білоусова Р.З., доц. Величко О. Б., доц. Демчук Н. Р., доц. Дубровний Т. М., проф. Козак Б. М., студ. Кринська А. М. (голова студ. проф. бюро),  доц. Лаврентій Р. Я. (секретар), студ. Лисенко Д. А. (голова студ. наук. тов. ф-ту), доц. Максименко С. М., проф. Максимчук М. В., проф. Петрик О. О., доц. Плахотнюк О. А., доц. Салдан С. О., проф. Сиротинська Н. І., Сніцарчук Л. В., доц. Ферендович М. В., доц. Чучман В. М.
Порядок денний:
1. Затвердження звітів голів Екзаменаційних комісій (доп. голови ЕК та зав. кафедр)
2. Затвердження звіту про роботу кафедри музикознавства та хорового мистецтва (доп. доц. Белінська Л. С.)
3. Про підготовку до другого семестру 2023–2024 н. р. (доп. в. о. декана Циганик М. І.; заст. декана Ферендович М. В.).
4. Затвердження календарного плану щодо відзначення 20-ліття факультету.
5. Різне.

СЛУХАЛИ:
1. Звіти голів Екзаменаційних комісій

а) Про захист магістерських робіт студентів кафедри театрознавства та акторської майстерності – спеціальності 026 «Сценічне мистецтво» (спеціалізації «Театрознавство»; «Акторське мистецтво драматичного театру і кіно») (доп. проф. Козак Б. М. замість голови ЕК Ванюги Людмили Степанівни).

УХВАЛИЛИ:
Затвердити звіт голови ЕК Ванюги Л. С.

б) Про захист магістерських робіт студентів кафедри бібліотекознавства і бібліографії – спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» (доп. голова ЕК Сніцарчук Лідія Віталіївна)

УХВАЛИЛИ:
Затвердити звіт голови ЕК Сніцарчук Л. В.

в) Про захист магістерських робіт студентів кафедри музичного мистецтва – спеціальності 014.13 «Середня освіта (Музичне мистецтво)» (доп. голова ЕК Бермес Ірина Лаврентіївна)

УХВАЛИЛИ:
Затвердити звіт голови ЕК Бермес І. Л.

г) Про захист магістерських робіт студентів кафедри режисури та хореографії – спеціальності 024 «Хореографія» (доп. проф. Петрик О. О. замість голови ЕК Підлипської Аліни Миколаївни).

УХВАЛИЛИ:
Затвердити звіт голови ЕК Підлипської А. М.

д) Про захист магістерських робіт студентів кафедри соціокультурного менеджменту – спеціальності 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» (доп. доц. Белінська Л. С. замість голови ЕК Рибак Оксани Зіновіївни).

УХВАЛИЛИ:
Затвердити звіт голови ЕК Рибак О. З.

е) Про захист магістерських робіт студентів кафедри музикознавства та хорового мистецтва – спеціальності 025 «Музичне мистецтво (Музикознавство)» (доп. доц. Дубровний Т. М. замість голови ЕК Граб Уляни Богданівни)

УХВАЛИЛИ:
Затвердити звіт голови ЕК Граб У. Б.


СЛУХАЛИ:
2. Звіт спеціальної комісії про роботу кафедри музикознавства та хорового мистецтва (доп. голова комісії доц. Белінська Л. С.).

Відзначено, що робота кафедри музикознавства та хорового мистецтва організована на високому рівні. Серед висловлених зауважень: висловлено побажання залучати до наукової роботи кафедри більше студентів, зокрема й молодших курсів.

УХВАЛИЛИ:
Затвердити звіт спеціальної комісії про роботу кафедри музикознавства та хорового мистецтва.


СЛУХАЛИ:
3. Про підготовку до другого семестру 2023–2024 н. р. 

а) про особливості укладання розкладу занять на другий семестр 2023–2024 н. р. (доп.  заст. декана Ферендович М. В.).
б) про терміни та особливості (неможливість проведення у центральних та східних регіонах України)  студентських практик у другому семестрі 2023–2024 н. р. (доп.  заст. декана Ферендович М. В.).
в) про ведення електронних журналів викладачами та особливості виставляння заліків та іспитів в електронному журналі (доп. в. о. декана Циганик М. І.).

УХВАЛИЛИ:
Врахувати озвучені особливості в організації навчального процесу в другому семестрі 2023–2024 н. р. 


СЛУХАЛИ:
4. Про календарний план відзначення 20-ліття факультету (доп. в. о. декана Циганик М. І.).

УХВАЛИЛИ:
Затвердити узгоджений календарний план відзначення 20-ліття факультету та відповідно до нього послідовно проводити заплановані ювілейні заходи.


СЛУХАЛИ:
5. Про особливості процесу підготовки наступного випуску наукового журналу факультету культури і мистецтв «Вісник Львівського університету. Серія Мистецтвознавство» (доп. в. о. декана Циганик М. І.).

УХВАЛИЛИ:
Прискорити роботу над підготовкою наступного випуску наукового журналу факультету культури і мистецтв «Вісник Львівського університету. Серія Мистецтвознавство».


СЛУХАЛИ:
6. Про поточний стан процесу підготовки оновленої версії «Енциклопедії Львівського університету» (доп. в. о. декана Циганик М. І.).

УХВАЛИЛИ:
Оновити енциклопедичні гасла, які стосуються факультету культури і мистецтв (на літери «Г» та «Ґ»), та подати заступнику декана з наукової роботи доц. Біловус Г. Г.


СЛУХАЛИ:
7. Про рекомендацію до друку видань факультету культури і мистецтв, розглянутих попередньо на науково-методичній раді факультету (доп. доц. Плахотнюк О. А.):
· Збірник матеріалів конференції «Мистецтво у кризові періоди: навчання і терапія» (підготувала кафедра музичного мистецтва; упорядник Лисенко Д. А., відп. за вип. Салдан С. О.)
· Науково-популярне видання «Хореографічне мистецтво в Україні та світі: традиції та тенденції розвитку» (підготувала кафедра режисури та хореографії; упорядник Плахотнюк О. А.)

УХВАЛИЛИ:
Рекомендувати до друку збірник матеріалів «Мистецтво у кризові періоди: навчання і терапія» та науково-популярне видання «Хореографічне мистецтво в Україні та світі: традиції та тенденції розвитку».




Голова Вченої ради                                                доцент  Циганик М. І. 

Секретар                                                                  доцент Лаврентій Р. Я.

